链接:www.china-nengyuan.com/news/148428.html

捷报!北理新源与智联万维签署官方战略合作协议:将深化移动源污染 管控等方面的深度探索

近年来,伴随着空气污染的加剧,交通领域的污染防治成为国家改善空气质量的重要举措。2019年11月11日,为加强深化我国移动源污染管控方面的深度探索工作,北京理工新源信息科技有限公司(简称"北理新源")与智联万维(北京)网络信息科技有限公司(简称"智联万维")签署官方战略合作协议,双方将围绕移动源污染治理,移动源综合监管以及信息化建设领域开展全方位、长期的战略合作,充分整合双方的人才、技术、产品、数据与渠道资源,助力信息化平台建设,协同开展科研工作,加强数据共享,深入挖掘数据价值。中国工程院院士清华大学环境学院贺克斌院长、中国工程院院士北京理工大学孙逢春教授、北京理工大学电动车辆国家工程实验室主任王震坡教授、清华大学环境学院刘欢副教授、北京理工新源信息科技有限公司总经理龙超华、智联万维(北京)网络信息科技有限公司总经理张英志等人参加了签署协议。



(后排左起:王震坡教授、孙逢春院士、贺克斌院士、刘欢副教授) (前排左起:龙超华、张英志)

根据战略协议,双方合作范围涵盖车联网技术平台研发、移动源综合监管平台建设、车载终端及尾气监测设备研制、移动源大数据分析应用、信息安全技术研发等相关领域。同时,双方将充分发挥各自的技术优势,面向地方移动源环境监管平台建设领域开展战略合作,充分整合双方资源助力信息化平台建设,协同开展科研工作,加强数据共享,深入挖掘数据价值。

在企业信息化领域,双方重点关注车联网技术平台研发、移动源综合监管平台建设、车载终端及尾气监测设备研制、移动源大数据分析应用、信息安全技术研发等相关领域合作,推动各方实现数字化转型。

在前沿技术应用方面,双方将聚焦人工智能、5G通讯等领域开展联合创新,共同推动中国智能网联汽车产业化进程,为用户提供快捷、科学、有效的运行监控、数据分析、污染管理决策等综合解决方案。

此次战略合作既是双方核心业务高度契合、相互促进的体现,也是互利共赢的丰硕之果。双方强强联合,将充分发



捷报!北理新源与智联万维签署官方战略合作协议:将深化移动源污染管控等方面

链接:www.china-nengyuan.com/news/148428.html

挥各自优势,不断深化合作,在大数据高质量服务汽车产业决策、移动源综合监管信息化建设等方面开拓出一番新天地,树立行业典范。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/148428.html